Lunds BK
Partavling, nat hcp 2019-06-27

Partavling, 8 bord, 16 par

. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 2155 59.21  Arne Hansson - Sven-Ake Fadmyr 19433 90988 Lunds BK
2 6 208.2 57.21  Sten Humble - Carl Stolt 52762 36380 Lunds BK
3 14 201.2 55.28 Jan-Eric Larsson - Anders Freij 29190 5548 LUCK
4 12 198.6 54.56 Karin Hellstrém - Ulla-Britt Hansson 36739 27459 Lunds BK
5 8 197.5 54.26 Inger Heyman-Rewhus - Bertil Rewhus 84704 84703 Lunds BK
6 5 193.3 53.10 Anita Larsson - Marianne Bengtsson 79711 27735 Lunds BK
7 7 193.3 53.10 Lennart Hammarholm - Ingemar Dahlstrand 94327 569 Kullabygdens BK - Lunds BK
8 13 186.2 51.16 Ingrid Thernfrid - Martti Niileksela 42237 63033 Lunds BK
9 15 180.3 49.54 Anita Gullberg - Jerker Persson 13513 4696  Lunds BK
10 4 179.9  49.43 Barbro Lindskog - Elsy Jakobsson 25509 92478 Lunds BK
11 10 174.0 47.80 Lennart Mansby - Wlodek Tugendraich 92533 82831 Lunds BK
12 1 172.8  47.48 Lars Andersson - Lars-Ake Larsson 23729 79712 Lunds BK
13 16 162.8  44.73  Gunilla Berg - Paulette Bjurmar 60023 38990 Lunds BK
14 11 158.8 43.62 Maj-Louise Dahlberg - Arne Dahlberg 83714 406 BK Sekvens, S-torp
15 3 146.5  40.25 Berit Ralvert - Inga-Britt Carlsson 39991 37532 Lunds BK
16 2 1429 39.26 Alve Wendt - John Svensson 17282 57265 Lunds BK
1 &« KD87652 Bésta kontrakt 2 4103 Bésta kontrakt 3 4 D63 Bésta kontrakt
Nord v 87 34 N =140 Ost v K1098754 3v S =140 Syd v EKn10742 44 N =420
Ingen 4643 NS + KD4 ov +ED
&7 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v &4 NT K9 & ¢ v & NT
«E9 4103 N56 6 96 4 D864 4E75 N87 977 4 Kn104 48 N4 49 109
v 62 vKKn1095 S 5 6 6 9 6 vEKn vD62 S87 977 v9 vKD63 S 338838
¢+ EK872 D10 076627 ¢ 1076 ¢ E985 O56 455 ¢ 7654 ¢KKn1093 O 9 9 3 2 3
#10964 #Kn832 V76¢627 D543 %987 V56455 #Kn10753 #ED2 V99323
+Kn4 & KKn92 & EK9752
v EDA43 v3 v 85
+ Kn95 + Kn32 +82
#EKD5 #EK1062 »864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 11 5¢vDO-4 4 800 140 00| 4 2 3NN+1 38 630 140 0.0|15 13 44DS+2 v9 790 140 0.0
13 10 44 N+1 ¢K 450 11.0 3.0| 7 3 4vyN= *9 620 120 20| 7 12 44 S= v9 420 11.0 3.0
14 1 464 N+1 &2 450 11.0 3.0|14 1 3v N+2 &9 200 90 50(|14 2 44 S= v9 420 11.0 3.0
7 3 44 N= v9 420 80 6.0{16 5 2¢v N+3 v6 200 9.0 50| 1 11 54DV-1 43 200 8.0 6.0
4 2 24 N+2 vT 170 50 9.0| 9 8 3v N+1 &8 170 60 80| 5 3 44S-1 v9 -50 50 9.0
15 12 34 N+1  vJ 170 50 9.0| 6 11 3v N= v2 140 20 120| 8 4 44 S-1 v9 -50 50 9.0
9 8 44 N-1 43 -50 1.0 13.0(13 10 2v N+1 &9 140 20 12.0{10 9 44 S-2 .7 -100 1.0 13.0
16 5 44 N-1 v5 -50 10 13015 12 3v N= a7 140 20 12.0|16 6 44 S-2 v9 -100 1.0 130
4 a2 Bésta kontrakt 5 a5 Bésta kontrakt 6 4 KD109 Bésta kontrakt
Vast vED83 64 N =1370 Nord v KKn10 3v O =-140 Ost vEK4 64 S =980
Alla + 103 NS + Kn83 ov ¢ E764
#Kn76542 & ¢ v & NT #K98643 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
4 K1097  EKn86 N 125 8 6 9 4E1074 4D86 N7 8476 48652 44 N 8 119 1211
v52 vKnl10976 S 125 8 6 9 vED7652 v98 S78476 v1087 vD632 S 8 119 1211
¢+ DKn9865 ¢ 74 017572 ¢4 410972 06 496 6 ¢532 ¢ KKn9 042312
8 #103 V17572 *75 #ED102 V649586 D106 #Kn9853 V42312
4 D543 & KKn932 4 EKn73
vK4 v43 v Kn95
¢ EK2 + EKD65 + D108
#EKD9 #Kn #EK2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 9 64 N= +Q 1370 13.0 10| 6 4 3vV-3 +J 150 140 00|14 3 44 S+2 vT 480 140 0.0
15 13 6# N= vJ 1370 13.0 10| 8 13 3¢ S= *7 110 11.0 30| 9 5 44 S+l vT 450 120 2.0
7 12 3NS+4 +Q 720 100 40|15 1 3¢ S= vA 110 11.0 3.0|16 7 3NN+1 «4 430 10.0 4.0
14 2 3NS+3 +Q 690 80 6.0| 2 12 3v V-2 a5 100 6.0 8.0|11 10 44 S-1 *6 -50 70 7.0
1 11 3NS+2 +Q 660 40 100| 9 5 3v V-2 a5 100 6.0 80|15 1 64S-1 vT -50 70 7.0
5 3 3NS+2 +8 660 40 100|14 3 3vyDV-1 &5 100 6.0 80| 2 12 64 S-2 v7 -100 3.0 11.0
8 4 3NS+2 +Q 660 4.0 10.0|11 10 3NN-1 v9 -100 20 12.0| 8 13 64 S-2 a2 -100 3.0 11.0
16 6 3NS+1 6 630 00 14016 7 2v V= a5 -110 0.0 140| 6 4 6NS-3 a2 -150 0.0 14.0
7 4102 Basta kontrakt 8 4 E1092 Basta kontrakt 9 & E98432 Basta kontrakt
Syd vE 7v SD-7-2000 |Vast vE105 24 V =-110 Nord v E982 54 N D -3 -500
Alla + E98543 Ingen + 10975 ov +D
D763 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
4 K9854 4Kn63 N 13126 8 12 4 KDKn3 4876 N757 46 4 Kn5 oK N2 2684
v1054 vKDKn987 S 13126 8 12 vK8 v Kn642 S757 46 vKn103 vKD4 S22684
¢Kn62 ¢D 001651 + KKn842 ¢ D6 0586 87 ¢ K1065 ¢ E874 O 11107 5 6
*84 *K92 V01651 »E3 *K762 V586187 210754 #EKD32 V 11107 5 6
4 ED7 454 4 D1076
v 632 v D973 v 765
+ K107 +E3 + Kn932
#EKN105 #DKn1084 #Kn8
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 5 3NS+4 a5 720 140 0.0]12 11 1e V= 49 -70 140 00| 4 1 3NO-3 46 300 140 0.0
9 1 2vDO-1 7 200 120 20| 9 1 INO= a2 90 120 20|10 2 5#0-1 2 100 11.0 3.0
14 4 4¢ N+2 vK 170 100 40|10 6 1¢ V+2 *9 -110 80 6.0/16 9 3NO-1 48 100 11.0 3.0
2 15 3NS-1 vT -100 6.0 80[|14 4 24V= *9 -110 80 6.0{11 7 34 N-1 *A -50 8.0 6.0
3 13 3NS-1 v4 -100 6.0 80|16 8 24 V= *9 -110 80 6.0 8 6 34 N-2 *A -100 6.0 8.0
10 6 5#S-1 vT -100 6.0 80| 3 13 INV+3 a2 -180 40 10013 12 44 O= a7 -130 3.0 11.0
12 11 2v O = *A -110 20 12.0| 2 15 4vyDN-2 438 -300 20 12014 5 4e V= a A -130 3.0 11.0
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16 8 3vO= *A -140 0.0 140| 7 5 3NO= *Q -400 0.0 14.0| 3 15 42 0+1 a7 -150 0.0 14.0
10 3 Basta kontrakt 11 #1032 Basta kontrakt 12 +« EKD Basta kontrakt
Ost v EKD854 34 O =-140 Syd vE53 4e V =-420 Vast v E52 7NT N =2220
Alla +D1063 Ingen + 10743 NS ¢ KKn
#109 & ¢ v o NT #ED4 & ¢ v & NT #KD643 & ¢ v & NT
48542 #EDKn7 N579 47 »96 « EKD854 N3 7423 46543 # Kn1082 N 13138 9 13
v10976 ¢3 S57847 v D6 v K1097 S37 423 vDKn984 vK1063 S 13138 9 13
+97 ¢ EKn84 086496 ¢ EK62 ¢- O 106 8 8 9 ¢D ¢ 104 000530
#E54  #KD87 V86496 #KKn1032 #765 V 106 8 109 #1092 #Kn87 V00530
+ K1096 «Kn7 « 97
v Kn2 v Kn842 v7
¢ K52 ¢ DKn985 + E9876532
#Kn632 £98 *E5
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
315 2NO-2 46 200 130 10|12 8 440-1 +Q 50 13.0 10| 1 13 64 S+1 vQ 1390 120 2.0
13 12 2N O -2 46 200 130 10|14 6 44 0-1 *9 50 130 10| 9 7 64 S+1 vQ 1390 120 2.0
14 5 2v N+2 &K 170 100 40|11 3 3NV= +3 -400 100 40|14 6 64 S+1 vQ 1390 120 2.0
16 9 2y N+1 &K 140 80 60| 5 2 440= v2 -420 70 7.0 4 15 3NN+4 &2 720 50 9.0
4 1 3NV-1 vA 100 6.0 80| 9 7 440-= +Q -420 70 7.0 5 2 3NN+4 48 720 50 9.0
10 2 INO+1 vJ 120 4.0 10.0| 1 13 3NO+1 #9 -430 30 11.0{11 3 3NN+4 3 720 50 9.0
8 6 240+1 vJ -140 20 12,016 10 3NV+1 +3 -430 30 11.0(16 10 3NN+4 ¢3 720 50 9.0
11 7 3vy N-2 *K -200 0.0 140| 4 15 44 O+1 v4 -450 0.0 14.0|12 8 3NN+3 ¥3 690 0.0 14.0
13 » 106 Bésta kontrakt 14 & Kn98753 Bésta kontrakt 15 & Kn Bésta kontrakt
Nord v K862 ANT O =-630 Ost vE7 2v S =110 Syd v K6 ANT O D -1 100
Alla + Kn982 Ingen * 97 NS ¢ EKKn109874
»986 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v o NT
aKKn 4E54 N3346 3 « EKD & 642 N8 6 876 4 KD1092 43 N 3 105 5 4
vE943 vKnl05 S3346 3 vKn1096 v53 S86876 v 1093 v E842 S 3 105 5 4
¢ ED53 ¢ K107 O 10109 7 10 ¢854 ¢+ KD632 O5 7556 ¢D ¢ 6532 O 103 8 8 9
#Kn32 #D1054 V 10109 7 10 #Kn42 +KD3 V57556 #KD107 #E943 V93874
« D98732 +10 « E87654
vD7 v KD842 v DKn75
¢ 64 ¢ EKn10 .-
*EK7 «E1098 #865
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
12 4 2#0= +6 90 140 00| 6 3 3¢ O-2 oT 100 140 00| 1 10 3¢DN+2 43 1070 140 0.0
515 3« 0= a7 -110 120 20| 5 15 2NS-1 +8 50 11.0 30|14 8 5¢ N= 43 600 120 2.0
6 3 2640+2 48 -130 80 6.0{13 9 24 N-1 v5 50 11.0 3.0|16 12 3¢ N= 43 110 100 4.0
10 8 4e V= T -130 80 6.0 2 1 34N-2 *K -100 4.0 100| 7 4 4#V-1 *A 50 8.0 6.0
14 7 240+2 46 -130 80 6.0/10 8 3NS-2 +8 -100 4.0 100| 3 2 4¢ N-1 43 -100 4.0 10.0
13 9 INO+3 #A -180 4.0 10.0|12 4 3NS-2 *4 -100 4.0 10.0|11 9 5¢ N-1 *A -100 4.0 10.0
2 1 3NV= T -600 10 130(14 7 3#S-2 & A -100 4.0 10.0|13 5 4¢ N-1 3 -100 4.0 10.0
16 11 3NO= a2 -600 1.0 13016 11 2NS-2 +8 -1000 4.0 10.0| 6 15 44DS-3 T -800 0.0 14.0
16 & EKn5432 Basta kontrakt 17 4 Kn6 Basta kontrakt 18 aKn Basta kontrakt
Vast v7 44 ND-1-100 Nord vKn 6¢ N =920 Ost v 1052 44 V =-420
ov ¢ D62 Ingen ¢ KD98 NS ¢ K943
«D82 & ¢ v & NT #K109763 & ¢ v & NT £98763 & ¢ v & NT
» 107 » K98 N6 9 398 & K2 « D9875 N 10125 7 7 & E52 » 109874 N4 4535
v Kn93 vKD108652 S 6 9 3 9 8 vEKD743 v985 S 10125 7 7 vE9873 v6 S44535
* 743 +8 O 7 3 104 3 ¢ Kn6 ¢ 74 021755 ¢E105 + D86 08979 8
#KKn743 #E10 vV 7 3 104 3 #Kn85 *D42 V21755 *E4 #KKn105 vV 89 7 108
D6 4 E1043 4 KD63
vE4 v 1062 v KDKn4
¢ EKKn1095 + E10532 ¢+ Kn72
#965 *E »D2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 4 34 N= +8 140 140 00| 1 6 3¢ S+2 YA 150 11.0 30| 4 3 3NV-1 v2 50 14.0 0.0
6 15 4¢ S= vJ 130 120 20| 4 3 4¢ S+1 vA 150 11.0 3.0|12 10 1v V= s] -80 120 2.0
13 5 3¢ S= vJ 110 100 40| 7 15 4« N+1 v9 150 110 3.0|13 16 INO= a2 90 10.0 4.0
1 10 44 N-1 vK -50 70 7.0|13 16 4¢ S+1 vJ 150 11.0 30| 2 11 24 O= vK -110 8.0 6.0
11 9 4e N-1 +8 -50 70 7.0| 8 5 4 S= vK 130 6.0 80| 7 15 24 O+2 43 -170 50 9.0
3 2 3v0+1l +A -170 30 11.0| 2 11 3v V-1 aJ 50 20 120| 8 5 24V+2 v5 -170 50 9.0
14 8 3v O+1 +¢K -170 3.0 11.0{12 10 3v V-1 vJ] 50 20 12014 9 3¢ S-2 +5 -200 2.0 120
16 12 5v O = ¢ A -650 0.0 14014 9 3v V-1 +K 50 20 120| 1 6 2vS-3 s A -300 0.0 14.0
19 & KKn1072 Basta kontrakt 20 4 ED92 Basta kontrakt 21 « ED1083 Basta kontrakt
Syd v K62 34 S =140 Vast v Kn1065 3¢ V =-110 Nord vK 4ANT O D -3 500
oV 2 Alla 4108 NS + Kn105
#KD108 & ¢ v & NT *E74 & ¢ v & NT #E1065 & ¢ v & NT
+ D854 9 N 105 4 9 6 @ - « KKn874 N54666 +K # 95 N6 9 4 106
v 1094 vEKn8753 S 105 4 9 7 vEK732 ¢8 S5466 6 vE98732 vD1065 S 6 9 4 106
¢ KD10965 +¢73 037845 ¢ KKn72 #9654 089777 ¢ 943 ¢E72 074837
*- #EKn54 V37846 #10652 #KKn9 ve89777 «D97 »K842 V748237
«E63 # 10653 & Kn7642
vD v D94 vKn4
¢ EKn84 ¢ ED3 + KD86
#97632 +D83 #Kn3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 10 4vDO-3 42 800 140 00| 9 6 3¢ V-1 & A 100 140 00| 1 12 44 N= vQ 620 120 2.0
8 15 44 N= 49 420 120 20| 5 4 24 O= *A 90 10.0 40| 9 15 44 N= 49 620 120 2.0
3 12 34 N= *7 140 100 4.0|13 11 INO= 43 90 100 40|14 11 44 N= a5 620 120 2.0
13 11 3vO-1 & A 100 80 6.0|14 10 INV= *T 90 10.0 4.0|10 7 5¢DV-3 +¢J 500 8.0 6.0
5 4 44 N-1 *5 -50 6.0 80| 2 7 2¢V+l &4 -110 6.0 80| 2 16 1a N+4 oA 200 6.0 8.0
1 16 5 S-2 v4 -100 20 12.0| 1 16 2NO= aT -120 30 11.0| 3 8 34 N+1 &5 170 20 12.0
2 7 44 N-2 vA -100 20 120| 3 12 2NO= 43 -120 30 11.0| 4 13 34 N+1 &4 170 20 120
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9 6 44 N-2 *7 -100 20 12.0| 8 15 34 N-3 v8 -300 00 140| 6 5 24 N+2 5 170 2.0 120
22 + EKKn83 Basta kontrakt 23 +108 Basta kontrakt 24 «Kn7 Basta kontrakt
Ost v 976 2NT O =-120 Syd v 10876 54 V =-650 Vast v Kn87 44 N D -2 -300
oV + K54 Alla + KKn982 Ingen + DKn43

*K4 & ¢ v o NT *K8 & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v & NT
294  D10652 N6 4545 4763 #EKDKN542 N5 9 9 2 4 4EKD 46 N55 48 4
vEKKn82 ¢10 S656 45 v 95 vED4 S59924 vK106 vD9532 S55 484
¢ E76 ¢ DKn109 06 87 88 + D654 ¢- O7 4 4 118 + 8652 ¢E109 087 959
#E105 #0982 V687 838 #Kn1053 #E76 V743 118 #732 #K1094 V87959

a7 49 410985432

v D543 v KKn32 vE4

4832 ¢+ E1073 ¢ K7

#DKn763 *D942 #Kn5

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 15 24 S-1 vA -50 140 00| 3 16 3NO-1 *3 100 140 00|14 12 24 S= vK 110 13.0 1.0

6 5 2&V= & A 90 120 20| 2 13 34 O+1 +A -170 120 20|15 10 24 S= *7 110 13.0 1.0
14 11 14 N-2 vT -100 100 40| 5 1 24 0+4 v2 -230 100 40| 7 6 34DS-1 ¢¥K -100 10.0 4.0

2 16 2NO= »3 -120 80 60| 7 6 44 0= 9 -620 70 70| 4 9 3v 0= oT -140 6.0 8.0

4 13 24 N-3 vT -150 50 9.0{14 12 44 O= *A -620 70 70| 5 1 29 0+1 AT -140 6.0 8.0
10 7 24 N-3 vT -150 50 90| 4 9 44 0+1 &4 -650 20 12011 8 2v O+1 &T -140 6.0 8.0

1 12 1aDN-2 T -300 20 12011 8 44 O+1 A -650 20 12.0| 2 13 44DS-3 v¥K -500 1.0 13.0

3 8 3NV= LY\ -600 0.0 14015 10 44 O+1 49 -650 20 12.0| 3 16 44DS-3 v6 -500 1.0 13.0
25 » EK106 Bésta kontrakt 26 443 Bésta kontrakt
Nord v EDKn 3NT N =400 Ost v K10764 3NT S =600
oV ¢ 643 Alla ¢ 765

#DKn8 & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT
493 84 N767929 D976 4 Kn52 N5 107 7 7
v 9875 v 1064 S767 99 vEKn82 953 S 7 108 7 9
+D10752 ¢ EKn 06 66 4 4 ¢ D2 ¢ Kn4 06 3554
*K2 #E106543 V 6 6 6 4 4 #EKn2 #D10743 V6354414

4 DKn752 « EK108

v K32 vD

+ K98 + EK10983

*97 *K6

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

4 16 44 N= *A 420 120 20|15 11 34DO-5 vQ 1400 14.0 0.0

8 7 44 N= Ly 420 120 20| 8 7 2¢ S+3 #A 150 120 2.0
14 13 44 N= *2 420 120 20| 4 16 2¢ S+2 &2 130 8.0 6.0

3 1 3NN= 3 400 80 6.0 6 2 2¢ S+2 &A 130 8.0 6.0

5 10 44 N-1 ¢A -50 4.0 10.0|14 13 2¢ N+2 43 130 8.0 6.0
12 9 44 S-1 *K -50 4.0 100| 5 10 3¢ S= v2 110 4.0 10.0
15 11 44 S-1 *K -50 40 10012 9 24 S-1 *A -100 2.0 120

6 2 4vS-2 *7 -100 00 140| 3 1 34S-2 &A -200 0.0 14.0
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